



Operativni program
**KONKURENTNOST
I KOHEZIJA**



U Vinkovcima, 10. travnja 2017. godine, ministrica regionalnog razvoja i fondova Europske unije Gabrijela Žalac, ravnatelj Središnje agencije za financiranje i ugovaranje programa i projekata Europske unije Tomislav Petric te župan Vukovarsko-srijemske županije Božo Galić potpisali su Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava za projekt „Poboljšanje uvjeta za pružanje primarne zdravstvene zaštite u Vukovarsko-srijemskoj županiji“.

Projekt je sufinanciran u okviru Europskog fonda za regionalni razvoj, u sklopu Poziva na dostavu projektnih prijedloga „Poboljšanje pristupa primarnoj zdravstvenoj zaštiti s naglaskom na udaljena i deprivirana područja kroz ulaganja u potrebe pružatelja usluga zdravstvene zaštite na primarnoj razini, u okviru Operativnog programa „Konkurentnost i kohezija 2014.-2020.“.

Projekt je pripremljen

Projekt „Poboljšanje uvjeta za pružanje primarne zdravstvene zaštite u Vukovarsko-srijemskoj županiji“ KK.08.1.1.02.0005

uz pomoć Agencije za razvoj Vukovarsko-srijemske županije Hrast d.o.o. u koordinaciji s Upravnim odjelom za zdravstvo Vukovarsko-srijemske županije te tri doma zdravlja s područja Vukovarsko-srijemske županije: Dom zdravlja Vinkovci, Dom zdravlja Vukovar i Dom zdravlja Županja.

Projekt će provoditi Vukovarsko-srijemska županija,

Upravni odjel za zdravstvo u suradnji s partnerima na projektu (Dom zdravlja Vinkovci, Dom zdravlja Vukovar i Dom zdravlja Županja) te uz tehničku pomoć i potporu Agencije za razvoj Vukovarsko-srijemske županije Hrast d.o.o.

Ukupni prihvatljivi troškovi projekta iznose 9.512.364,17 kuna, od čega je 8.085.509,54 kuna financirano sredstvima Europske

unije što predstavlja najveći mogući intenzitet potpore, 85% sufinanciranja. Projekt će se provoditi 18 mjeseci, odnosno do studenoga 2018. godine.

Projektom će se poboljšati kvaliteta usluge primarne zdravstvene zaštite za oko 183.000 korisnika s područja cijele Vukovarsko-srijemske županije te će se povećati broj usluga pružatelja primarne zdravst-

vene zaštite.

Predviđene aktivnosti u projektu obuhvaćaju nabavu medicinske, ginekološke i dentalne opreme u vrijednosti više od 7.000.000,00 kn, manje infrastrukturne radove (ugradnju dizala u domove zdravlja Vukovar i Vinkovci) te edukacije zdravstvenih djelatnika.

Projektom su obuhvaćena sva tri doma zdravlja s područja Vukovarsko-srijemske županije, koji su ujedno i partneri na projektu, te 36 koncesionara iz djelatnosti opće/obiteljske medicine, ginekologije, pedijatrije i dentalne medicine.

Sadržaj članka isključiva je odgovornost Vukovarsko-srijemske županije.

Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog fonda za regionalni razvoj